



Разыскивается без вести пропавший житель п.Струги-Красные Андрей Хижняк



Псковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области устанавливается местонахождение 27-летнего жителя п.Струги-Красные Хижняк Андрей Александрович, 02 октября 1990 года рождения, который 15 ноября 2017 года не вернулся с работы домой.

Приметы: на вид 27-30 лет, рост 182 см, телосложение худощавое, волосы черные, стрижка короткая, глаза карие.

Был одет: шапка вязанная черного цвета с белой надписью, куртка из кожзаменителя коричневого цвета, джемпер синего цвета, брюки и ботинки черного цвета.

Особые приметы: на спине большая татуировка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Лицам, располагающим сведениями об обстоятельствах исчезновения данного лица или о его местонахождении необходимо сообщить в следственный отдел в г.Пскове по телефону: 290-634.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1197855>